

## YAOWEN

气温适宜 交通护航 考场安心

## 2022年高考今日开考

## 平湖籍运动员在世界级龙舟赛中获得第一

见习记者 赵家乐

本报讯 2022年首届世界龙舟联赛(福州站)6月1日至3日在福州市连江县敖江镇浦下龙舟池举行,是今年端午节期间,我国最高级别、最大规模的世界顶级龙舟赛事。在本次龙舟赛中,平湖籍运动员施佳怡和徐健均作为浙江体彩龙舟队的一员,参加了专业组的比赛。最终施佳怡获女子专业组奥运龙舟500米第二、200米第四,女子专业组12人龙舟200米第一、500米第二。徐健获男子专业组奥运龙舟500米第一、200米第三,男子专业组12人龙舟200米第三、500米第三。

本次比赛设置专业组、奥运组、公开组(含国际组)高校组,共有48支队伍近1500人参赛。比赛项目为200米、500米直道竞速,采取预赛、决赛的方式进行,其中1日至2日进行预赛,3日上午决赛。参赛队伍中群星云集,不仅有国家训练营龙舟队、福建省男女龙舟队等专业队伍,还包括俄罗斯、巴基斯坦、哈萨克斯坦等国际队伍。施佳怡、徐健分别与队友一起齐心协力、奋勇争先,取得了优异的成绩。他们在赛场上展现出面对强敌无惧、信心十足、敢于亮剑,赛出了风格,彰显了“奋楫争先立潮头,同舟共济搏激流”的龙舟精神。

## 市场主体“歇业制度”落地平湖

通讯员 沈磊岑

本报讯 近日,市市场监督管理局联合市人社局、商务局、医保局、公积金管理中心、税务局、人行平湖市支行6部门制定印发了《平湖市市场主体歇业备案实施意见》,在全市全面开展市场主体歇业备案工作,目前已办理歇业登记3家。

新冠肺炎疫情发生以来,部分市场主体受影响,暂时无法正常经营,但是仍有比较强的经营意愿和能力。为解决相关问题,今年3月实施的《市场主体登记管理条例》首次建立了市场主体的歇业制度。明确因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件和社会安全事件等原因造成经营困难的,市场主体可自主决定在一定时期内歇业,时间最长不得超过3年。

相对于以往的注销制度来说,“歇业制度”可以让一些经营困难,但想继续发展的市场主体,降低保留市场主体资格的成本,减少社会资源的浪费。让政府对市场主体的政策措施更有“温度”和“人情味”,有利于助企纾困,是优化营商环境的重要举措。需要注意的是,市场主体办理歇业备案后,自主决定开展或者已实际开展经营活动的,应当于30日内在国家企业信用信息公示系统上公示终止歇业。歇业期限届满,或者累计歇业满3年,视为自动恢复经营,决定不再经营的,应当及时办理注销登记。

市市场监管局将以《平湖市市场主体歇业备案实施意见》实施为契机,抓落实、促提升。实现歇业备案的数字化保障,熟练操作改造后的市场主体歇业备案管理系统,建立歇业市场主体信息共享推送机制,以数字化改革助推歇业备案便利化。实现歇业备案的规范化办理,明确程序,统一材料、优化流程,建立规范透明的市场规则。实现歇业备案的动态化监管,市场监管、税务、人社等涉企部门依照职责对歇业备案市场主体实施监督管理,行业主管部门针对监管过程中发现的问题,及时通过企业信用信息公示平台推送异议信息,规范企业歇业行为,市场监管部门配合做好列异工作。



近日,在独山港镇赵家桥村的“航天蔬菜”基地上,种植的西葫芦、黄瓜等航空蔬菜开始采收。据介绍,这是该村航天科普基地内“研学区”的一部分,结合中国航天科技馆及周边的航天元素,通过种植、参观、采收等方式,进一步感受航天魅力。

摄影 王强 张其良 张丹燕

## 合并公告

平湖绿诚服饰有限公司拟与平湖市绿光进出口有限公司进行合并,公司合并采取吸收合并的形式,合并后,平湖绿诚服饰有限公司为存续公司,平湖市绿光进出口有限公司解散。

根据有关法律、法规规定,合并双方的债权、债务,由合并后存续的平湖绿诚服饰有限公司承接,拟合并公司的债权人可自本公告之日起45日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。

平湖绿诚服饰有限公司与平湖市绿光进出口有限公司的债权人未在上述期限内行使上述权利,公司合并将按照法定程序实施。

平湖绿诚服饰有限公司(承继公司)  
平湖市绿光进出口有限公司  
2022年6月7日

见习记者 赵家乐

今日,我市2837名考生步入考场,迎接2022年高考。今年我省高考、选考、单独考试招生文化考试、职业技能理论考试将于6月7日至10日进行,其中高职报考人数为879人,共设平湖中学、当湖高级中学、乍浦高级中学和职业中专4个考点。

气温适宜利于考生发挥

7日至10日天气不错,多云为主。受高空西北气流影响,6日至10日我市以多云天气为主,无明显降雨天气。经历昨日的高温天气后,今天起气温变化平稳。今日多云,偏北风3到4级,气温在22℃到28℃;6月8日多云,偏东风3到4级,气温

在17℃到27℃;6月9日呈多云天气,东南风4级,气温在19℃到26℃;6月10日阴转多云,偏东风4级,气温在19℃到27℃。同时,为了给予考生更为稳定、舒适的考试环境,各个考场开启了空调,考生可自行增减外套。

交通限制措施保驾护航

考点周边的道路交通秩序也是高考安全保障工作的一环,为广大考生营造安静的考试环境,努力打造平安、阳光、和谐的高考氛围,考试期间,我市将对考点周边道路实施临时交通管制措施。

6月7日9时至11时30分,15时至17时;8日9时至10时30分,15时至17时;9日、10日8时

至9时30分,10时30分至12时,15时至16时30分;限制期间除执行任务的特种车辆外,其他各类机动车辆(非机动车)一律绕道通行,禁止驶入限制区路段;进入限制路段的车辆严禁鸣喇叭,不得在限制区域内乱停乱放;请广大驾驶人自觉遵守交通法规,文明驾驶,服从现场交警指挥。尤其在6月8日下午3时开始的英语听力考试期间,一定要保证考点周边的绝对安静。平湖中学考点的交通管制路段为东湖大道长胜路口到三港路口、东方路稚川路口到长胜路口、稚川路东方路口到东湖大道,当湖高级中学考点的交通管制路段为启元路新华南路口至南市路口、池

海路新华南路口至丰收路口、文锦路池海路口至启元路口。职业中专考点高考期间(6月7日、6月8日上午),职业中专(南市路)可通行,但车辆需减速通行,并禁止鸣号,交警将在学校门口维护现场交通秩序。

疫情防控营造安心考场  
我市坚持疫情防控不放松,疫情防控常态化为考生保驾护航。高考防疫工作根据省考试院和平湖市防控办执行,前期已经对滞留考生进行了排摸,对考生进行每天健康跟踪,对考生和工作人员进行防疫知识教育宣传,考试中心还制订了高考期间突发疫情应急预案。

各考点对所有进入考点人员进行体温测量,37.3℃以下方可进入。同时,考点将设置凉棚和体温异常者复检室等,并对考场布置、卫生消毒、降温通风等作出安排部署。据悉,各考点均将在卫生部门的指导下,至少设置3个特殊考场,对出现发热、咳嗽的考生,按照既定程序转移至备用隔离考场,如果启用考后将对试卷和考场进行消杀。

考生在非考试时段应佩戴口罩,建议考生在考试期间全程佩戴口罩。备用隔离考场考生须全程佩戴口罩。市考试中心提醒各位考生在考试期间规律休息、合理饮食、爱护好身体。同时,为应对现阶段可能的高温雷雨天气,我市相关部门已做好预警安排。



## 增殖放流

昨天,由市人民法院、市人民检察院、市农业农村局及嘉兴市生态环境局平湖分局等部门共同举行的“全国放鱼日”市同步增殖放流活动在曹桥街道马厍村举行。现场,工作人员一起向曹桥港河道投放约一万尾鳊鱼及鲢鱼鱼苗,进一步修复渔业资源、改善水域生态环境。

摄影 王强 夏竞舟

## 并列交叉底子清 “无疫村社”防控严

见习记者 赵家乐

本报讯 为更好发挥基层哨点阵地作用,强化平战转换、强化力量集成、强化精准防控,近日,市委组织部加快推进“无疫村社”创建活动,对全市村社区进行分类定级,并明确包联单位进行常态联系走访,推动基层党组织快速响应激活打赢疫情防控硬仗。

“我们新埭镇星光村在4月份就完成了疫情防控底数排摸表,明确了各个工作的负责人,完整统计了排摸对象的电话号码、疫苗接种情况等各项信息。”新埭镇星光村党委委员、村

委会副主任沈晓斌说。星光村全面动员6名网格员,形成53个微网格,建立一户一档机制,将星光村常住户籍的954户、2666人以及新居民554户、1455人纳入档案中,做到不漏一组、不漏一户、不漏一人,全面覆盖星光村村民。该机制串联起6个网格,而在网格之下由疫情防控底数排摸责任表对特殊、重点人群进行交叉排摸,理清责任,提升工作效率,形成常住人口排摸表、规下企业人员名单(包括家庭作坊)、青阳汇集镇常住新居民名单以及出租房排摸表等8个表格,做到“底子清、情况明”。星光村有106名微网格员,每名

对应20到25户居民户,如发生突发事件或紧急任务,微网格员可在一个小时内左右就能对相关情况进行处置,并完成信息收集。

“我们的网格员除了通过入户、电话、微信等方式排摸信息,还通过‘微嘉园’掌上平台的方式,实时排摸、动态掌握各村社区人员信息。”沈晓斌说。星光村已有3318位居民注册了“微嘉园”掌上平台,月活跃度达到20%。通过“微嘉园”掌上平台,居民可以上报事件,村社区通过平台对事件定性,设定“1、3、5、7、15天”的解决时间。“微嘉园”掌上平台不仅能够帮助社区各

项工作的进行,还能动态掌握各个人信息,及时反映。同时,使用平台即可获得积分,并用积分兑换油盐酱醋等生活用品,进一步增加注册人数、提升用户活跃度。

星光村靠近上海,仅一河之隔,上海发生疫情以来,星光村设置了御河(长浜)卡点,有效防范了上海、平湖人员流动。卡点24小时派人值守,分白天、晚上两班,每班4人,星光村有值守人员搭建了帐篷,考虑到天气炎热还配置了空调。此外,星光村的常态化疫情防控工作也一直在进行中:确保60周岁以上老人新冠疫苗接种

率达到90%以上,并且疫苗接种全程安排接送老弱人员;居家隔离确保一对一监督,并且也安排酒店隔离,由志愿者上门做核酸检测;通过上级返回数据,星光村每天安排4名左右的志愿者利用大数据,进行电话核对,排查重点地区潜在危险人员;建立线路合理的大规模核酸采样点和常态化核酸采样点,解决群众因路远不愿做核酸检测的问题;企业车辆需及时报备,从前期报备审批到卡点下高速,全程监督车辆人员情况,不让司机下车;每家企业以及沿街商铺张贴“嘉兴码”,确保人员安全。

## 派出所争分夺秒 现场止损20万元

记者 居丹荔

通讯员 倪颖 马家骏

本报讯 “幸亏你们来得及时,不然辛辛苦苦攒的20万块钱,可能都要被騙走了。”回想起几天前的经历,许女士还是有点惊魂未定。

事情发生在6月3日18时10分,广陈派出所接到一起电信诈骗预警指令:辖区居民许女士可能正在遭遇电信网络诈骗。接到预警后,广陈派出所快速响应,一场“与时间赛跑”的劝阻行动就此展开。

“嘟嘟嘟……您拨打的电话暂时无法接通。”多次拨打许女

士电话未果,辅警徐康与同事意识到许女士的电话可能已被骗子占线,心瞬间提到了嗓子眼。

“快!分头找!”时间紧迫,一行人兵分两路,火速赶往许女士住处和工作处。

18时15分,“谁是许\*\*,谁是许\*\*……”徐康一路飞奔赶到许女士所在企业,几经辗转,终于在企业的某个车间找到了正在与骗子通话的许女士,而此时,她正准备在手机上输入转账验证码,确认转移大额款项,在这千钧一发之际,徐康及时赶到,一把夺过了许女士的手机。“我是警察,你是哪里的?”听到徐康的声音,电话那头一下子挂断

了,经查看手机页面还未转账,满头大汗的徐康露出了舒心的笑容。

面对警察的突然到来,许女士显得很惊讶,甚至愤怒。但听完徐康解释后,她如梦初醒。原来,当天17时许,许女士接到一个自称是天猫客服工作人员的电话,称临近618,他们的工作人员一不小心给许女士办理了一个代理商业务,一年要扣除6000元,让许女士听从他们的指导操作取消这项业务,稍后将会为她转接“银行客服”。

事发突然,而对方也能准确地说出自己的信息,许女士没有多想,赶忙同意。随后转接的“银

行客服”告诉许女士,银行需要审核她的账户,让她把账户的钱全部归入银行“公共账户”中,称这是取消代理商业务的验证程序之一,完成后将会悉数返还。

在对方的指引下,许女士将信将疑地转去1元,几分钟后,果然如对方所说很快就收到了银行的回款。此时,许女士已是深信不疑,随后便按照对方的说法,将自己名下银行卡账户的资金全部转到“公共账户”进行验证,正当许女士输入确认转账的验证码时,徐康跟同事及时赶到,制止了许女士的转账行为。

随后,徐康翻了许女士跟骗子的通话、聊天记录,令人哭

笑不得的是,许女士发给骗子的截图显示当时反诈中心96110正在给许女士打电话,但许女士丝毫没有理会,依旧专心地在微信上向骗子咨询下一步操作。

“以后不能再轻信骗子的花言巧语了……”看到许女士仍是惊魂未定,徐康再次给许女士和周围群众讲解反诈知识,并为许女士开启“国家反诈中心”APP诈骗电话预警功能,彻底打消了她转账的念头。

全民反诈  
你我同行

讲文明 树新风 公益/广告

公勺  
公筷



倡导文明用餐  
使用公勺公筷

平湖市传媒中心 宣